

1. Uvod

Dobrodošli na stranicu izrađenu i održavanu od strane **Commodatio d.o.o.** (u daljnjem tekstu: "Tvrtka", "mi", "naše", "nas").

Ovi Uvjeti Pružanja Usluge (u daljnjem tekstu: "Uvjeti", "Uvjeti Usluge") određuju vaše korištenja naših web stranica koje se nalaze na sljedećem URL-u: www.izradawebshopa.eu kojim upravlja **Commodatio d.o.o.**, kao i cjelokupni proces izrade vaše internet trgovine (zajedno ili pojedinačno u daljnjem tekstu: "Usluga").

Naša Izjava o zaštiti privatnosti (u daljnjem tekstu: "Izjava") (poveznica do PDF dokumenta nalazi se u podnožju naše web stranice) također regulira vaše korištenje naše Usluge i objašnjava kako prikupljamo, čuvamo i ustupamo/otkrivamo informacije koje proizlaze iz vaše uporabe naših web stranica i usluge izrade internetske trgovine.

Vaš ugovor s nama uključuje ove Uvjete i pravila o privatnosti uključena u Izjavu (u daljnjem tekstu: "Ugovori"). Priznajete da ste pročitali i razumjeli gore navedene dokumente te da se slažete da ćete u potpunosti ispoštovati sve što je u njima napisano. Ako se ne slažete ili se ne možete pridržavati Ugovora, nećete moći koristiti Uslugu; ali molimo vas da nas o tome obavijestite na našu kontakt e-poštu kako bismo pokušali pronaći zadovoljavajuće rješenje. Ovi se Uvjeti primjenjuju na sve posjetitelje, korisnike, klijente i druge koji žele pristupiti usluzi ili istu koristiti.

2. Komunikacija u promotivne svrhe

Korištenjem naše usluge pristajete na pretplatu na biltene, marketinške ili promotivne materijale i druge podatke koje vam možemo poslati. Međutim, možete se naknadno odjaviti od primanja bilo koje ili pak svih ovih oblika naših promotivnih materijala slijedeći poveznicu za odjavu ili e-poštom na: info@izradawebshopa.eu

3. Načini kupnje

Ako želite kupiti bilo koji proizvod ili uslugu koji su dostupni putem Usluge (u daljnjem tekstu: "Kupnja"), od vas će se možda zatražiti da dostavite određene podatke relevantne za vašu kupnju, uključujući, ali ne ograničavajući se na: broj vaše kreditne ili debitne kartice, datum isteka vaše kartice, adresu za naplatu i podatke o dostavi.

Ovime izjavljujete i jamčite da: (i) imate zakonsko pravo koristiti bilo koju karticu (kartice) ili druge načine plaćanja u vezi s bilo kojom Kupnjom; te da su (ii) podaci koje nam dostavljate istiniti, točni i potpuni.

Možemo koristiti usluge trećih strana u svrhu olakšavanja plaćanja i dovršavanja kupnji. Predajom svojih podataka dajete nam pravo da ih pružamo i tim trećim stranama u skladu s vašim pravilima o privatnosti istaknutim u Izjavi.

Pridržavamo pravo odbiti ili otkazati vašu narudžbu u bilo koje vrijeme iz razloga koji uključuju, ali nisu ograničeni na: dostupnost proizvoda ili usluge, pogreške u opisu ili cijeni proizvoda ili usluge, pogrešku u vašoj narudžbi ili radi drugih bitnih razloga.

Zadržavamo pravo odbiti ili otkazati vašu narudžbu u slučaju sumnje na prijevaru ili neovlaštenu ili nezakonitu transakciju.

4. Natječaji, nagradne igre i promocije

Bilo koja natjecanja, nagradne igre ili druge promocije (u daljnjem tekstu zajedno: „Promocije“) dostupne putem Usluge mogu se regulirati pravilima koja su odvojena od ovih Uvjeta pružanja usluge. Ako sudjelujete u bilo kojoj Promociji, pregledajte primjenjiva pravila kao i našu Izjavu. Ako su pravila za promociju u možebitnoj suprotnosti s ovim Uvjetima pružanja usluge, pravila za promociju ostvaruju prednost te će u tom slučaju pravila promocije biti primijenjena.

5. Povrat novca

Povrat novca za Ugovore vršimo ako su razlozi za povrat valjani i ako je zahtjev za povrat podnesen u roku od trideset (30) kalendarskih dana od datuma pokretanja (finalizacije) vašeg webshopa.

Razlog(e) povrata novca morate objasniti u pisanom obliku. Svi zahtjevi za povrat moraju nam biti poslani e-poštom na: info@izradawebshopa.eu

Zahtjevi za povrat novca primljeni na bilo koji drugi način neće se uzimati u obzir!

Zahtjev za povrat novca ne može se odnositi na predujam (avansirani dio) niti sadržavati iznos uplaćenog predujma (avansa). Za izgubljeno vrijeme ne možete zahtijevati naplatu kamata i/ili naknadu štete. Maksimalni iznos povrata novca je 70% od ukupnog iznosa naručenog webshop 'paketa' umanjenog za bankovne naknade prijenosa sredstava.

6. Sadržaj na našoj web stranici

Sadržaj pronađen na ovoj Usluzi ili putem nje vlasništvo je Commodatio d.o.o. (u daljnjem tekstu: „COMMODATIO“) ili se koristi uz dopuštenje. Ne možete distribuirati, mijenjati, prenositi, ponovno koristiti, preuzimati, ponovo objavljivati, kopirati ili koristiti spomenuti Sadržaj, bilo u cijelosti ili djelomično, u komercijalne svrhe ili za osobnu korist, bez našeg izričitog pismenog odobrenja.

6.1. Sadržaj korišten u procesu izrade internet trgovine

Izrada internetske trgovine zahtijeva prikupljanje i prijenos osobnih i drugih podataka te drugih informacija - uključujući osobna imena, brojeve dokumenata, bankovne račune, lozinke i druge oblike osobnih podataka (u daljnjem tekstu: "Osobni podaci"). Predajom osobnih podataka i ostalih

osjetljivih informacija potvrđujete da ste nam ih dali na korištenje dobrovoljno te da ste za to dobili suglasnost svih uključenih strana.

U slučaju da je jedna od strana maloljetna, pristanak moraju dati roditelji ili zakonski skrbnici. Vi kao naš klijent također potvrđujete da ste punoljetna osoba koja dobrovoljno i u potpunosti prihvaća ove Uvjete korištenjem naših Usluga.

Na vama je da nam dostavite sve potrebne materijale potrebne za izradu vaše internet trgovine: fotografije, opise proizvoda i/ili usluga, cjenike, video i/ili audio snimke i sve ostale relevantne informacije i podatke potrebne za uspješan završetak projekta.

Isključivo ste vi odgovorni za sve podatke i informacije koje nam pružate ili nam ih na drugi način prenosite. Ne smijete davati lažne podatke ili podatke koji bi mogli povrijediti, naštetiti ili uvrijediti bilo koju pravnu ili privatnu osobu. Prihvaćajući Ugovore, također potvrđujete da stvorenu internet trgovinu nećete koristiti za nezakonite aktivnosti.

Predajom svojih Osobnih podataka i/ili drugih informacija i digitalnog sadržaja izjavljujete da imate puno pravo ili pristanak koristiti ih ili podijeliti ih s nama i na svojoj internetskoj trgovini. Bilo koji od podataka i/ili digitalnog sadržaja koji nam pružate mora sadržavati točne i istinite podatke i isti bi trebao biti u vašem vlasništvu ili morate imati puno pravo ili pristanak na njihovu uporabu. Isključivo ste vi odgovorni za sav sadržaj koji objavljujete na ili putem Usluge, uključujući njegovu zakonitost, točnost i prikladnost.

Tvrtka ne preuzima nikakvu pravnu niti financijsku odgovornost za sadržaj i informacije koji se objavljuju ili unose putem vaše internetske trgovine, niti za točnost podataka koji se unose i objavljuju putem bilo koje internetske trgovine koju je izradila Tvrtka.

Ovime potvrđujete da ste isključivo vi odgovorni za sve manipulacije podacima i da Tvrtka ne snosi i ne može biti odgovorna za eventualnu pravnu, financijsku ili drugu odgovornost u svezi s vašim radnjama koje ste izvršili koristeći izrađenu internetsku trgovinu od trenutka prihvaćanja Ugovora.

7. Zabranjene uporabe naše Usluge

Uslugu možete koristiti samo u zakonite svrhe i u skladu s Uvjetima. Slažete se da nećete koristiti Uslugu:

- 0.1. Na bilo koji način koji krši bilo koji primjenjivi nacionalni ili međunarodni zakon ili propis;
- 0.2. U svrhu iskorištavanja, nanošenja štete ili pokušaja iskorištavanja ili na bilo koji način oštećenja maloljetnika izlaganjem neprimjerenom sadržaju ili na drugi način;
- 0.3. Za prijenos ili ostvarenje slanja bilo kojeg reklamnog ili promotivnog materijala, uključujući bilo koju "neželjenu poštu", "lančano pismo", "SPAM" ili bilo koji drugi sličan oblik neželjenog sadržaja;

0.4. Za lažno predstavljanje ili pokušaj lažnog predstavljanja tvrtke, zaposlenika tvrtke, drugog korisnika ili bilo koju drugu osobu ili entitet;

0.5. Na bilo koji način koji krši prava drugih ili je na bilo koji način nezakonit, prijeteći, prijevaran ili štetan; ili u svezi s bilo kojom nezakonitom, prevarantskom, lažnom ili štetnom svrhom ili aktivnošću;

0.6. Sudjelovati u bilo kojem drugom ponašanju koje ograničava ili inhibira nečiju upotrebu ili uživanje u Usluzi ili koje, kako smo odredili, može naštetiti ili uvrijediti tvrtku ili korisnike Usluge ili ih izložiti odgovornosti.

Uz to, slažete se da nećete:

0.1. Koristiti Uslugu na bilo koji način koji bi mogao onemogućiti, preopteretiti, oštetiti ili okrnjiti Uslugu ili ometati upotrebu Usluge bilo koje druge strane, uključujući njihovu sposobnost da se uključe u aktivnosti u stvarnom vremenu putem Usluge;

0.2. Upotrijebiti takozvane „robote“, „pauke“ ili neki drugi automatski uređaj, postupak ili sredstvo za pristup Usluzi u bilo koju svrhu, uključujući nadzor i/ili kopiranje bilo kojeg materijala na Usluzi;

0.3. Koristiti bilo koji postupak za nadgledanje i/ili kopiranje bilo kojeg materijala na Usluzi i/ili u bilo koju drugu neovlaštenu svrhu bez našeg prethodnog pismenog pristanka;

0.4. Koristiti bilo koji uređaj, softver i/ili praksu koji ometaju ispravan rad usluge;

0.5. Unijeti viruse, trojanske konje, crve, logičke bombe i/ili drugi softver/materijal koji je zlonamjeren i/ili tehnološki štetan;

0.6. Pokušati izvršiti bilo koju od nabrojanih aktivnosti: neovlašteno pristupiti, omesti, oštetiti ili na bilo koji drugi način izvršiti ometanje bilo kojeg dijela Usluge, poslužitelja (servera) na kojem je Usluga pohranjena ili bilo kojeg poslužitelja, računala ili baze podataka povezanih s Uslugom;

0.7. Napadati Uslugu napadom „uskraćivanja usluge“ ili distribuiranim napadom uskraćivanja usluge;

0.8. Poduzeti bilo koju radnju koja može oštetiti ili krivotvoriti/umanjiti ocjenu Tvrtke;

0.9. Pokušati na bilo koji drugi način ometati ispravan rad Usluge.

8. Analitika

Kako bismo pratili i analizirali upotrebu naše usluge, možemo angažirati i koristiti neovisne dobavljače usluga.

9. Uporaba Usluge od strane maloljetnika

Usluga je namijenjena pristupu i korištenju osoba starih najmanje osamnaest (18) godina. Pristupanjem ili korištenjem Usluge jamčite i izjavljujete da imate navršenih najmanje osamnaest (18) godina te da imate puno ovlaštenje, pravo i sposobnost da sklopite ovaj Ugovor i pridržavate se svih pravila i odredbi Uvjeta. Ako niste navršili najmanje osamnaest (18) godina, zabranjen vam je pristup i korištenje Usluge.

10. Intelektualno vlasništvo

Usluga i njezin izvorni sadržaj (isključujući Sadržaj koji pružaju korisnici), značajke i funkcionalnost jesu i ostat će u isključivom vlasništvu Commodatio d.o.o.. Usluga je zaštićena autorskim pravima, zaštitnim znakom i drugim zakonima i u stranim zemljama. Naši se zaštitni znakovi ne smiju koristiti u vezi s bilo kojim proizvodom ili uslugom bez prethodnog pismenog pristanka Commodatio d.o.o..

11. Pravila o autorskim pravima

Poštujemo prava intelektualnog vlasništva drugih. Naša je politika odgovoriti na svaku tvrdnju da Sadržaj objavljen na Usluzi krši autorska prava ili druga prava intelektualnog vlasništva (u daljnjem tekstu: "Kršenje") bilo koje osobe ili entiteta.

Ako ste vi vlasnik autorskih prava ili ste ovlašteni u vlasnikovo ime, a smatrate da je djelo zaštićeno autorskim pravima kopirano na način koji predstavlja kršenje autorskih prava, pošaljite svoj zahtjev putem e-pošte na: info@izradawebshopa.eu, s naslovom : „Kršenje autorskih prava“ i u svoj zahtjev uključite detaljan opis navodnog kršenja kako je detaljno opisano u nastavku, pod točkom: „Obavijest DMCA i postupak za zahtjeve zbog kršenja autorskih prava“.

Možete biti odgovorni za štetu (uključujući troškove i honorare odvjetnika) zbog lažnog predstavljanja i/ili lažnih/neargumentiranih zahtjeva za kontrolu kršenja autorskih prava bilo kojeg Sadržaja koji se nalazi na i/ili je dostupan putem Usluge.

12. DMCA Obavijest i postupak za zahtjeve za kršenje autorskih prava

Možete poslati obavijest u skladu sa Zakonom o digitalnim autorskim pravima (DMCA) pružajući našem agentu za zaštitu autorskih prava sljedeće podatke u pisanom obliku (za detalje pogledajte 17. U.S.C 512 (c) (3)):

0.1. elektronički ili fizički potpis osobe ovlaštene za djelovanje u ime vlasnika interesa autorskih prava;

0.2. opis djela zaštićenog autorskim pravima za koje tvrdite da je prekršeno, uključujući URL (tj. adresu web-stranice) mjesta na kojem postoji zaštićeno djelo ili kopija djela zaštićenog autorskim pravima;

0.3. identifikacija URL-a ili drugog određenog mjesta na Usluzi gdje se nalazi materijal za koji tvrdite da krši autorska prava;

0.4. vaša adresa, telefonski broj i adresa e-pošte;

0.5. vaša izjava, dana u dobroj vjeri, kako vjerujete da spornu upotrebu nije odobrio vlasnik autorskih prava, njegov zastupnik ili zakon;

0.6. vašu izjavu, izrečenu pod kaznom krivokletstva, da su gore navedeni podaci u vašoj obavijesti točni i da ste vlasnik autorskih prava ili ovlašteni djelovati u ime vlasnika autorskih prava.

Možete se obratiti našem agentu za zaštitu autorskih prava putem e-pošte na:
info@izradawebshopa.eu

13. Izvještavanje i povratne informacije o greškama u izrađenom webshopu

Informacije u svezi uočenih grešaka u webshopu, prijedlozima za poboljšanja, idejama, problemima, žalbama i drugim pitanjima vezanim uz našu Uslugu (u daljnjem tekstu: „Povratne informacije“) možete nam dostaviti izravno na: info@izradawebshopa.eu ili putem kontakt formulara na našim web-stranicama.

Tijekom rada vaše internetske trgovine koju je izradio COMMODATIO, Commodatio d.o.o. ne može i neće snositi pravnu, financijsku, materijalnu ili drugu odgovornost za bilo koji financijski, poslovni i/ili drugi gubitak koji proizlazi iz rada vaše internet trgovine bez obzira na razlog. Dužnost kontrole ispravnog funkcioniranja vaše internetske trgovine isključivo je na vama - stoga vas pozivamo da redovito provjeravate ispravnost rada vaše internet trgovine.

Nakon primitka zahtjeva za ispravkom pogreške, Tvrtka će pokušati otkloniti sve nepravilnosti i uočene pogreške webshopa u što kraćem roku. No budući da Tvrtka izrađuje internetske trgovine pomoću softverske platforme koja je u potpunom vlasništvu i ingerenciji treće strane, uklanjanje pojedine pogreške i/ili funkcionalne ispravke te slične intervencije mogu ovisiti isključivo o reakciji treće strane, njihovim podacima, uputama i aktivnostima na koje Tvrtka nema odlučujući utjecaj niti kontrolu.

Iz gore navedenih razloga nećete nas smatrati odgovornima ako ne budemo u mogućnosti ispraviti eventualne greške i/ili riješiti nedostatke te druge probleme koji proizlaze iz funkcioniranja i/ili postavki za koje je isključivo i potpuno odgovorna treća strana (vlasnik korištenog softvera za izradu webshopa).

Ovime također priznajte i slažete se da: (i) nećete zadržati, steći ili potvrditi bilo koje pravo intelektualnog vlasništva ili neko drugo pravo, vlasništvo ili udio u Povratnim informacijama ili na njih; (ii) Tvrtka može imati razvojne ideje slične povratnim informacijama; (iii) Povratne informacije ne sadrže povjerljive podatke ili zaštićene podatke od vas ili bilo koje treće strane; i (iv) Tvrtka ne preuzima nikakvu obvezu povjerljivosti u pogledu dobivenih Povratnih informacija. U slučaju da prijenos vlasništva na Povratne informacije nije moguć zbog važećih obvezujućih zakona, Tvrtki i njenim povezanim društvima dajete ekskluzivno, prenosivo, neopozivo, besplatno, pod-licencirano, neograničeno i trajno pravo na upotrebu (uključujući kopiranje, izmjenu, stvaranje izvedenih djela, objavljivanje, distribuciju i komercijalizaciju) Povratnih informacija na bilo koji način i u bilo koju svrhu.

14. Poveznice na druge web stranice

Naša usluga može sadržavati poveznice do web mjesta ili usluga trećih strana koje nisu u vlasništvu ili pod nadzorom Tvrtke.

COMMODATIO nema kontrolu i ne preuzima odgovornost za sadržaj, politike privatnosti ili prakse bilo kojih web stranica i/ili usluga trećih strana. Ne jamčimo za ponude bilo kojeg od ovih entiteta / pojedinaca ili njihovih web stranica.

PRIZNAJETE I SLAŽETE SE DA TVRTKA NE MOŽE ODGOVARATI NITI SE MOŽE SMATRATI DA JE ODGOVORNA, NEPOSREDNO ILI POSREDNO ZA BILO KAKVU ŠTETU ILI GUBITAK, KOJA MOŽE BITI GENERIRANA ILI JE PROIZAŠLA KORIŠTENJEM ILI VEZOM S BILO KOJIM SADRŽAJEM NEKE TREĆE INTERNETSKE STRANICE I/ILI USLUGE.

SVAKAKO VAM SAVJETUJEMO DA PROČITATE UVJETE USLUGE I PRAVILA PRIVATNOSTI BILO KOJE WEB STRANICE TREĆE STRANE KOJE POSJETITE ILI USLUGE KOJE MISLITE KORISTITI.

15. Izjava o odricanju od odgovornosti

OVE USLUGE TVRTKA PRUŽA NA OSNOVI "KAKO JEST", "SA SVIM POGREŠKAMA" I "KAKO JE PONUĐENO". TVRTKA NE DAJE IZJAVE I/ILI JAMSTVA BILO KOJE VRSTE, IZRIČITE ILI PODRAZUMIJEVANE U SVEZI S DJELOVANJEM USLUGA ILI INFORMACIJA, SADRŽAJA ILI MATERIJALA UKLJUČENIH U USLUGU. IZRIČITO SE SLAŽETE DA VAŠE KORIŠTENJE OVIH USLUGA, NJIHOV SADRŽAJ I FUNKCIONIRANJE ILI NEŠTO TREĆE DOBIVENO OD NAS PRIHVAĆATE NA ISKLJUČIVO VAŠ RIZIK.

NITI TVRTKA NITI BILO KOJA OSOBA POVEZANA S TVRTKOM NE DAJE JAMSTVA ILI TVRDNJE U SVEZI CJELOVITOSTI, SIGURNOSTI, POUZDANOSTI, KVALITETE, TOČNOSTI ILI DOSTUPNOSTI USLUGA. NITI TVRTKA NITI ITKO POVEZAN S VLASNICIMA, ZAPOSLENICIMA ILI PREDSTAVNICIMA TVRTKE NE DAJE GARANCIJE DA ĆE USLUGE, NJIHOV SADRŽAJ ILI BILO KOJE DRUGE PRIDRUŽENE USLUGE BITI TOČNE, PROVJERENE, POUZDANE I/ILI KOMPLETNE TE DA SU USLUGE ILI SERVER KOJI IH DOSTAVLJA BEZ VIRUSA ILI DRUGIH ŠTETNIH KOMPONENTA I/ILI DA ĆE USLUGE, PRIDRUŽENE USLUGE ILI BILO ŠTO DRUGO UDOVOLJITI VAŠIM POTREBAMA ILI OČEKIVANJIMA. TVRTKA OVIM ODBACUJE SVA JAMSTVA

BILO KOJA VRSTE, BILO IZRIČITA ILI PODRAZUMIJEVANA, ZAKONSKA ILI DRUGAČIJA, UKLJUČUJUĆI ALI NE OGRANIČAVAJUĆI NA PRODAJNA JAMSTVA, JAMSTVA NE-KRŠENJA I JAMSTVA PRIMJERENOSTI ZA POJEDINAČNU SVRHU.

NAVEDENO NE UTJEČE NA BILO KOJA JAMSTVA KOJA SE NE MOGU IZUZETI ILI OGRANIČITI PREMA PRIMJENJIVOM ZAKONU.

16. Ograničenje odgovornosti

OSIM ZAKONSKO ZABRANJENIH, SMATRAT ĆETE NAS, VLASNIKE I NAŠE DIREKTORE, ZAPOSLENE I PRODAJNE AGENTE POTPUNO NEDUŽNE ZA BILO KOJU POSREDNU, KAŽNJIVU, POSEBNU, SLUČAJNU ILI POSLJEDIČNU ŠTETU, KAKO GOD ISTA NASTALA (UKLJUČUJUĆI TROŠKOVE ODVJETNIKA I SRODNE TROŠKOVE TE EVENTUALNE TROŠKOVE ARBITRAŽE I PARNICA, BILO NA SUĐENJU I/ILI U ŽALBENOM POSTUPKU, BEZ OBZIRA NA VRIJEME TRAJANJA POSTUPKA), BILO U POVREDI UGOVORA, NEMARA, ILI DRUGIH PROTUPRAVNIH DJELOVANJA, BILO PROIZAŠLU ILI U SVEZI S OVIM SPORAZUMOM, UKLJUČUJUĆI BEZ OGRANIČENJA BILO KOJU TUŽBU ZA OSOBNU POVREDU ILI ŠTETU NA IMOVINI, PROIZAŠLU IZ OVOG UGOVORA I/ILI BILO KOJE VAŠE POVREDE DRŽAVNOG I/ILI LOKALNOG ZAKONA, STATUTA, PRAVILA ILI PROPISA, ČAK I KADA JE TVRTKA PRETHODNO SAVJETOVANA DA POSTOJI MOGUĆNOST NASTANKA TAKVE ŠTETE. OSIM ZAKONSKO ZABRANJENE, AKO POSTOJI ODGOVORNOST TVRTKE, ISTA JE OGRANIČENA NA MAKSIMALNIH 70% OD IZNOSA KUPLJENIH USLUGA/PROIZVODA TVRTKE TE NI U KOJIM OKOLNOSTIMA NIJE MOGUĆA NAPLATA POSLJEDIČNE ILI KAŽNJIVE ŠTETE NA TERET TVRTKE.

NEKI PRAVNI ENTITETI NE DOZVOLJAVAJU ISKLJUČENJE ILI OGRANIČENJE KAŽNJIVIH, SLUČAJNIH ILI POSLJEDIČNIH ŠTETA, PA SE PRETHODNO OGRANIČENJE ILI ISKLJUČENJE MOŽDA NE ODNOSI NA VAS.

17. Raskid Usluge

Tvrtka može u svakom trenutku ukinuti ili suspendirati vaš račun/internet trgovinu i onemogućiti pristup Usluzi bez prethodne najave ili odgovornosti, prema vlastitom nahođenju, iz bilo kojeg razloga i bez ograničenja, uključujući, ali ne ograničavajući se na kršenje Uvjeta.

Ako želite ukinuti svoj račun i/ili izrađenu internetsku trgovinu, možete jednostavno prekinuti korištenje Usluge.

Sve odredbe Uvjeta koji bi po svojoj prirodi trebali preživjeti raskid Usluge preživjet će, uključujući, bez ograničenja, odredbe o vlasništvu, odricanje jamstva, odštetu i ograničenja odgovornosti.

18. Mjerodavno pravo

Ovi se Uvjeti uređuju i tumače u skladu s hrvatskim zakonima, koji su pravno-mjerodavni i koji se primjenjuju na Uvjete bez obzira na eventualan sukob zakonskih odredbi. Ovime pristajete da će sva pravna nadležnost za eventualne sporove vezane uz ove Uvjete i odredbe u vezi sa izradom vaše

internetske trgovine biti dodijeljena odgovarajućem sudu Republike Hrvatske na području grada Zagreba. Sve obavijesti prema Tvrtki moraju se poslati običnom poštom s povratnicom na sljedeću adresu: **Commodatio d.o.o., Rebar 115, 10000 Zagreb, Hrvatska.**

Naš propust da provedemo bilo koje pravo i/ili odredbu ovih Uvjeta neće se smatrati odricanjem od tih prava. Ako bilo koja odredba ovih Uvjeta bude smatrana nevaljanom i/ili neprovedivom na sudu, preostale odredbe ovih Uvjeta ostaju na snazi. Ovi Uvjeti čine cjelokupni sporazum između nas u svezi s našom Uslugom te nadmašuju i zamjenjuju sve ranije ugovore koje smo između nas mogli imati u svezi s Uslugom.

19. Promjene u Usluzi

Zadržavamo pravo povući i/ili izmijeniti našu Uslugu i bilo koju uslugu ili materijal koji pružamo putem Usluge, prema vlastitom nahođenju, bez najave. Nećemo biti odgovorni ako je iz bilo kojeg razloga cijela Usluga ili bilo koji dio usluge postao nedostupan u bilo kojem trenutku ili u bilo kojem razdoblju. Povremeno možemo ograničiti pristup nekim dijelovima Usluge i/ili cijeloj Usluzi korisnicima, uključujući i registrirane korisnike.

20. Izmjene i dopune Uvjeta

Uvjete možemo izmijeniti u bilo kojem trenutku objavljivanjem izmijenjenih uvjeta na našoj web-stranici. Vaša je odgovornost povremeno pregledavati ove Uvjete.

Vaše daljnje korištenje Usluge nakon objavljivanja revidiranih Uvjeta znači da ste notirali i prihvatili sve promjene. Od vas se očekuje da periodički kontrolirate sadržaj ovog dokumenta kako biste bili svjesni eventualno napravljenih promjena jer su one za vas obvezujuće.

Činom korištenja i/ili pristupanja našoj Usluzi ili njenim korištenjem i nakon što revizije stupe na snagu, pristajete na to da vas obvezuju revidirani Uvjeti. Ako se ne slažete s novim Uvjetima, više niste ovlašteni za korištenje Usluge.

21. Odricanje i odvojivost

Nijedno odricanje od bilo kojeg uvjeta ili uvjeta navedenog u Uvjetima od strane Tvrtke neće se smatrati daljnjim ili trajnim odricanjem od tog pojedinog uvjeta ili odricanjem od bilo kojeg drugog uvjeta, a svaki propust Tvrtke da ostvari pravo ili odredbu prema Uvjetima ne predstavljaju odricanje od takvog prava ili odredbe.

Ako bilo koja odredba Uvjeta bude smatrana od strane suda ili drugog pravnog tijela veće nadležnosti nevaljanom, nezakonitom ili neprovedivom iz bilo kojeg razloga, takva će odredba biti uklonjena ili ograničena na najmanju mjeru tako da će preostale odredbe Uvjeta nastaviti vrijediti u punoj snazi i učinku.

22. Međunarodna upotreba vaše internet-trgovine

Prihvaćajući globalnu prirodu Interneta, prihvaćate i odgovornost za poštivanje lokalnih pravila i zakona u zemlji u kojoj se koristi vaša internet trgovina ili bilo kojih drugih lokalnih zakona u kojima se informacije mogu pregledavati ili koristiti. Molimo vas da se informirate o svim uvjetima u svezi s predstavljanjem vaše web-trgovine ako ćete svoju internetsku trgovinu predstavljati na međunarodnim tržištima.

23. Potvrda

KORIŠTENJEM USLUGE IZRADA INTERNET-TRGOVINE I/ILI OSTALIH USLUGA KOJE PRUŽAMO, PRIZNAJETE DA STE PROČITALI SVE UVJETE USLUGE I PRISTAJETE NJIMA BITI OBVEZANI.

24. Kontakt

Pošaljite svoje povratne informacije, komentare ili zahtjeve za tehničku podršku e-poštom na: **info@izradawebshopa.eu**.